

РЕШЕНИЕ

№ 568

гр. Благоевград, 17.10.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

РАЙОНЕН СЪД – БЛАГОЕВГРАД в публично заседание на дванадесети октомври през две хиляди двадесет и втора година в следния състав:

Председател: Атанас Иванов

при участието на секретаря Лилия Мл. Дренкарска като разгледа докладваното от Атанас Иванов Гражданско дело № 20221210101892 по описа за 2022 година

РЕШИ:

ПРЕКРАТЯВА, на основание чл. 50 СК, с развод по взаимно съгласие гражданския брак, сключен на 17.09.2017 г. в гр. Благоевград между Н. И. М., с ЕГН ***** и с постоянен адрес: общ. Б., с. Р., и Е. Е. М., с ЕГН *****, с постоянен адрес: гр. С..

УТВЪРЖДАВА постигнатото между молителите Н. И. М., с ЕГН ***** и с постоянен адрес: общ. Б., с. Р., и Е. Е. М., с ЕГН *****, с постоянен адрес: гр. С., споразумение по чл. 51 СК, съгласно което:

I. УПРАЖНЯВАНЕ НА РОДИТЕЛСКИТЕ ПРАВА И МЕСТОЖИВЕЕНЕ НА ДЕТЕТО

1. Упражняването на родителските права относно детето - В. Е. М., с ЕГН *****, ще се осъществява от майката - Н. И. М., с ЕГН *****.

2. Малолетното дете - В. Е. М., с ЕГН *****, към този момент живее и ще продължи да живее на адреса на майка си - Н. И. М.: общ. Б., с. Р..

II. ЛИЧНИ ОТНОШЕНИЯ И ИЗДРЪЖКА

1. Личните отношения и контакти на детето - В. Е. М., с ЕГН *****, с баща си - Е. Е. М., с ЕГН *****, ще се осъществяват, както следва:

- Всяка втора и четвърта седмица от месеца с приспиване, като бащата ще взима детето в 10 ч. в събота до 18 ч. в неделя.

- Десет дни през лятото, което време не съвпада с платения годишен отпуск на майката.

-Десет дни през зимата.

2. Бащата - Е. Е. М., с ЕГН *****, ще заплаща месечна издръжка, в размер на 300/триста/лв. за детето В. Е. М., с ЕГН *****, чрез неговата майка и законен представител - Н. И. М., с ЕГН *****, която ще се изплаща до всяко десето число на текущият месец, като същата ще се дължи от момента на влизане на съдебното решение в законна сила до настъпване на обстоятелствата за нейното изменение или прекратяване, ведно със законната лихва при забава.

III. ПОЛЗВАНЕ НА СЕМЕЙНОТО ЖИЛИЩЕ

Съпрузите се съгласяват след развода семейното жилище придобито по време на брака им, с ипотечен кредит, а именно апартамент находящ се в гр. С., да се ползва от Е. Е. М., с ЕГН *****.

IV. ИМУЩЕСТВЕНИ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ СЪПРУЗИТЕ

1. Движимите вещи, придобити по време на брака при условията на съпругеска имуществена общност, са поделени извънсъдебно и съпрузите нямат претенции по отношение на тях. Съпрузите нямат общи влогове и дялови участия и търговски дружества.

2. Придобитият по време на брака им, при условията на съпругеска имуществена общност, АПАРТАМЕНТ (ЖИЛИЩЕ) №1 (едно), находящ се в гр. С., на I (първи) жилищен етаж, на кота +2,80 (две цяло и осемдесет стотни) метра, в жилищната сграда на ул. „Т.“ №15 (петнадесет), построена в подробно описания по-долу урегулиран поземлен имот, който апартамент е със застроена площ от 65,22 (шестдесет и пет цяло и двадесет и две стотни) квадратни метра, състоящ се от коридор, хол, трапезария и кухненски бокс в едно помещение, баня с тоалетна, килер, спалня и три тераси, при съседни: от три страни - двор, апартамент №2(две) и стълбищна клетка, заедно с 10,3216% (десет цяло, три хиляди двеста и шестнадесет десетохилядни върху сто) идеални части от общите части на сградата и заедно с 10,3216% (десет цяло, три хиляди двеста и шестнадесет десетохилядни върху сто) идеални части от мястото, върху което е построена сградата съставляващо съгласно доказателствен акт за собственост урегулиран поземлен имот (парцел) VIII-223 (осми за имот с планоснимачен номер двеста двадесет и три) от квартал 87 (осемдесет и седем) по плана на гр. С., местността „ж.к. Дружба - I (първа) част“, целият с площ от 410 (четиристотин и десет) квадратни метра, при съседни: урегулиран поземлен имот (парцел) I (първи) за парково озеленяване и ТП, урегулиран поземлен имот (парцел) IX-223 (девети за имот с планоснимачен номер двеста двадесет и три), урегулиран поземлен имот (парцел) VII-223 (седми за имот с планоснимачен номер двеста двадесет и три) и тупик, като гореописаният апартамент (жилище) №1 (едно) съгласно актуална схема № 15-281677-17.03.2022 г., издадена от служба по геодезия картография и кадастър - град С., представлява: САМОСТОЯТЕЛЕН ОБЕКТ с идентификатор 68134.1500.2397.1.1 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем точка едно точка едно) по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със заповед РД-18-27/03.04.2012 г. на Изпълнителния директор на АГКК, който

самостоятелен обект в сграда е с адрес: град С., Р. (петнадесет), етаж 1 (едно), апартамент №1 (едно) с предназначение: жилище, апартамент, с брой нива на обекта: 1 (едно) с посочена в документа площ: 65,22(шестдесет и пет цяло и двадесет и две стотни) квадратни метра, с прилежащи части 10,3216% (десет цяло, три хиляди двеста и шестнадесет десетохилядни върху сто) идеални части от общите части на сградата, при съседни самостоятелни обекти в сградата - имоти с идентификатори: на същия етаж: 68134.1500.2397.1.2 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем точка едно точка две), под обекта 68134.1500.2397.1.11 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем точка едно точка единадесет) и 68134.1500.2397.1.10 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем точка едно точка десет) и над обекта 68134.1500.2397.1.3 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем точка едно точка три), като самостоятелният обект се намира в сграда №1 (едно), разположена в поземлен имот с идентификатор 68134.1500.2397 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и седем), по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със заповед РД-18- 27/03.04.2012 г. на Изпълнителния директор на АГКК, който поземлен имот съгласно актуална скица на поземления имот № 15-281674-17.03.2022 г. издадена от служба по геодезия картография и кадастър - град С., е с адрес град С. (петнадесет), с площ 394 (триста деветдесет и четири) квадратни метра, с трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: комплексно застрояване, номер по предходен план 223 (двеста двадесет и три), квартал 87 (осемдесет и седем), парцел VIII (осми), при съседни - поземлен имот с идентификатор 68134.1500.2597 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди петстотин деветдесет и седем), 68134.1500.2398 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и осем), 68134.1500.2399 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста деветдесет и девет) и 68134.1500.2382 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири точка хиляда и петстотин точка две хиляди триста осемдесет и две), се поставя в дял и става изключителна собственост на Е. Е. М., с ЕГН *****.

Съпрузите заявяват, че са уредили отношенията си по уравнение на дяловете във връзка с апартамента описан в раздел IV, т. 2 от споразумението, като в тази насока Н. И. М., с ЕГН ***** няма и няма да има за в бъдеще претенции за заплащане на дела й.

Данъчната оценка на описания имот е в размер на 42 926,90 лв (четиридесет и две хиляди деветстотин двадесет и шест и деветдесет), съгласно Удостоверение за данъчна оценка издадено от Столична община, Дирекция Общински приходи, Отдел ОП Искър с изх. № 7206006227/18.03.2022г.

Е. Е. М., с ЕГН ***** , ще заплати всички оставащи месечни вноски, съгласно Договор за банков ипотечен кредит с пълна отговорност на физическо лице с

№240/0057/82983864, сключен на 03.05.2018г. за срок 35 години, между него в качеството му на кредитополучател, Н. И. М., в качеството ѝ на солидарен длъжник и банка „Уникредит Булбанк“ АД, с ЕИК 831919536.

Е. Е. М., с ЕГН *****, се задължава в едномесечен срок от одобряване на настоящото споразумение, да подаде писмено искане за преговаряне с банка „Уникредит Булбанк“ АД на условията по сключения Договор за банков ипотечен кредит с пълна отговорност на физическо лице с № 240/0057/82983864.

3. Придобитият по време на брака им, при условията на съпружеска имуществена общност лек автомобил марка “Тойота“, модел „Рав-4“ с рег. № *****, Двигател № *****, Рама № *****, със застрахователна стойност в размер на 7450.00 лева, съгласно Удостоверение за застрахователна стойност №659167, издадено от ЗПАД ”Алианц България” ГД, се поставя в дял и става изключителна собственост на Е. Е. М. с БГН *****.

Съпрузите заявяват, че са уредили отношенията си по уравнение на дяловете във връзка с лекия автомобил, описан в раздел IV, т. 3 от споразумението, като в тази насока Н. И. М., с ЕГН ***** няма и няма да има за в бъдеще претенции за заплащане на дела ѝ.

V. ИЗДРЪЖКА МЕЖДУ СЪПРУЗИТЕ

Съпрузите не си дължат издръжка един на друг.

VI. ФАМИЛНО ИМЕ СЛЕД РАЗВОДА

След прекратяване на брака, съпругата - Н. И. М., ще носи предбрачното си фамилно име -А..

ОПРЕДЕЛЯ окончателна държавна такса по допускане на развода в размер на 40 лв., от която 25 лв. са внесени при подаването на молбата за развод от молителя Н. М..

ОСЪЖДА молителя Е. Е. М., с ЕГН *****, с постоянен адрес: гр. С., да заплати по сметка на Районен съд – гр. Благоевград следните суми: - 15 лв. /петнадесет лева/ – представляваща дължимия остатък от окончателния размер на държавната такса по допускане на развода, – 216,00 лв. /двеста осемдесет и осем лева/ – представляваща дължимата държавна такса във връзка с утвърждаване на споразумението по чл. 51 СК в частта относно издръжката на роденото от брака дете В. Е. М., - 998,54 лева и – 149,00 лева – представляващи дължимата държавна такса във връзка с утвърждаване на споразумението по чл. 51 СК в частта относно имуществените отношения.

РЕШЕНИЕТО не подлежи на обжалване.

Съдия при Районен съд – Благоевград: _____